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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU mardi 13 mars 
2012 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 13 mars 2012 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, 
Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère Municipale), Mme Isabelle PITON 
(Conseillère Municipale), Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller 
Municipal), Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller 
Municipal), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère Municipale), M. Thierry CARRELET (Conseiller Municipal), 
Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal), M. 
Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT (Conseiller Municipal), Mme Katherine 
COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN (Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de 
LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT (Conseiller Municipal), Mme Elise ISNARD 
(Conseillère Municipale), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal) 
ONT DONNE PROCURATION : Mme Véronique GACH (5ème Adjoint) représentée par M. Jean-Marc 
DESSAUD (4ème Adjoint), M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint) représenté par M. Pierre BOYER 
(2ème Adjoint), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal) représenté par M. Jean-Pierre STOUVENEL 
(Conseiller Municipal), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Olivier CUREL 
(Maire d'Apt), M. Etienne FOURQUET (Conseiller Municipal) représenté par Mme Marie-Christine KADLER 
(3éme Adjoint), Mme Amina ELKHATTABI (Conseillère Municipale) représentée par M. Jean-Marie MARTIN 
(Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère Municipale) représentée par M. Patrick 
ESPITALIER (Conseiller Municipal)  
ABSENTS :  .  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 26 
Absents représentés 7 
Absents excusés 0 
Absents 0 
 

1.Service Finances - Compte Administratif & Compte de Gestion 2011 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.Service Finances - Affectation du résultat 2011 - Budget Principal. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.Service Finances - Compte Administratif & Compte de Gestion 2011 - Budget annexe Opérations 
Economiques. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

4.Service Finances - Débat sur les orientations budgétaires - Année 2012. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5. Administration Générale - Prise de la compétence «Petite Enfance» - Approbation du rapport de 
la Commission Locale d’Evaluation des Charges Transférées (CLECT) - Approbation des 
attributions de compensation révisées 2012 ainsi que des charges transférées. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 

 
6.Service Finances - Subventions aux associations. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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7.Service Finances - Bilan des acquisitions et des cessions immobilières - Exercice 2011. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8.Administration Générale - Contrôle de la destination de biens communaux vendus par la 
collectivité. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

9.Service Urbanisme - Etablissement d’une servitude de passage de réseaux au profit de la parcelle 
cadastrée E 397 propriété de la commune d’Apt située lieudit saint michel et préalablement à sa 
vente. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

10.PNRL - Renouvellement des promesses unilatérales de vente entre la commune d’Apt, M. Franck 
MURA (parcelle cadastrée CL 421) et Mme Edith BRAQUET (parcelle cadastrée CL 424) sises 
quartier la Peyrolière. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11.Service Aménagements Urbain - Politique de la Ville - OPAH du centre ancien et des faubourgs : 
Aide aux propriétaires. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12.Service Aménagements Urbain - Politique de la Ville / Pôle Prévention - Contrat Urbain de 
Cohésion Sociale - Programme d’action 2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13.Pôle Prévention / Police Municipale - Demande de subventions dans le cadre du Fonds 
Interministériel de Prévention de la Délinquance (FIPD). 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

14.Service Aménagements Urbain - Politique de la Ville / Ressources Humaines - Convention de 
mise à disposition de personnel entre la commune d’Apt et le syndicat mixte du SCOT du pays 
d’Apt - Renouvellement : période 2012-2015. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

15.Administration Générale / Affaires Culturelles - Organisation du service patrimoine et muséal - 
Convention avec le Conseil Général - Mise à disposition d’un Conservateur Départemental. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

16.Affaires Culturelles - Convention d’objectifs entre la ville d’Apt et l’association Kiosque pour la 
réalisation du festival LUBERON JAZZ 2012. 

Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

17.Service Population - Nouveau règlement du cimetière de la ville d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

18.Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

19.Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 
 


